

客车与拖拉机相撞致3死1伤

客车司机被刑拘, 事故原因正在调查中

本报10月18日讯(记者 顾松)

16日凌晨5时40分左右,省道310东营市利津县与河口区交界处附近发生一起重大交通事故。一辆由仙河发往济南的客车与一辆拖拉机发生碰撞,当场造成3人死亡,客车上一名乘客受伤后入院接受治疗。10月17日,记者从利津县交警大队了解到,目前客车司机已被警方刑事拘留,事故原因正在调查中。

10月16日凌晨,东营地区迎来了一场细雨,当河口区仙河镇发往济南的客车行驶至310省道52公里处时,与同方向行驶的一辆拖拉机发生交通事故,事故中拖拉机上的3人当场死亡,客车上有一名女子受伤。据利津县交警大队五中队队长介绍,事故发生时,客车与拖拉机沿省道310同向行驶,事故导致2车均受到不同程度的损伤。接到报警后,交警部门迅速派出警力勘察现场并营救伤员,除现场当场死亡的3人外,另一名伤者及时协调救护车进行急救。于队长告诉记者,大客车核载32人实载28人没有发现超载行为。

10月17日上午10时许,记者来到位于河口区与利津县交界处的310省道事故现场。在道路北侧仍有40米左右的玻璃碎片,道路北侧的树木及沟沟内有明显车压过的痕迹。在沟沟内记者看到有一块仙河一东营的标识牌及鞋子、拖把、水管、水桶、车身的灯罩等物品。

“当时就看见地上最少躺着3个人,而且身上都盖上了白布了。”市民刘先生告诉记者,16日上午7时30分左右,他和同事途经事故现场时,看到一辆大客车已经在道路北侧的沟里,而拖拉机则车头和车身分开,“如果我没记错的话,拖拉机的车身是底朝天,后来一看有人死亡我们就抓紧走了。”

在河口区人民医院养病的伤者车女士告诉记者:“我现在鼻子和头



▲车祸现场遗留物。

都很疼,昨天一晚上都疼得没睡着。”对于事故发生时的情况,车女士说当时因为4点起床上车时很困,也没有很注意外面的情况,迷迷糊糊听见很大的响声后才知道出了车祸。

负责陪护车女士的耿女士告诉记者,车女士今年62岁,目前和哥哥在东营海港做生意。“她的2个儿子都在韩国,怕她孩子担心一直瞒着。”耿女士说,事发时车女士要到滨州办事所以乘坐了该长途车,事发后曾多次向车女士打听是否记得事发情况但她都回忆不起来,“现在在她的意识时好时坏的,有时候问她什么都不知道。”

车女士的哥哥告诉记者,16日凌晨6时许,他接到了妹妹的电话,电话的内容是:“哥哥,我不行了,出车祸了。”随后,他连忙雇车将其送到河口探望妹妹。“现在的医药费都是我们借的钱,希望车主能尽快来



▲车女士的检查报告。本报记者 顾松 摄

给我们垫付医疗费,好尽快给我妹妹治病。”河口区人民医院外科医生说,事故导致车女士全身多处骨折,目前尚在观察期。

截至记者发稿时,事故中的大客车和拖拉机已被警方暂扣,交警已会同法医对死者做完尸体检验。大客车驾驶员因涉嫌交通肇事罪被警方刑事拘留现羁押于看守所。事故的具体原因,警方正在进一步调查中。

出狱半年不知悔改 偷盗网线获刑半年

本报10月18日讯(记者 王超 通讯员 张莹莹 吕珊珊) 男子李某曾因盗窃罪被判处有期徒刑,出狱后不思悔改,潜入居民小区,屡屡盗窃网线。

今年30岁的男子李某,2010年11月16日因犯盗窃罪被河口区人民法院判处有期徒刑一年三个月,2011年8月31日刑满释放。2012年2月26日上午,李某窜至西城某小区,盗窃8个单元楼。3月1

日上午,李某至另一社区进行盗窃,正在上网的田先生突然断网,出门发现了形迹可疑的李某,于是报警,公安机关当场抓获李某,并搜出网线216米。

法院审理认为,李某多次盗窃公私财物,价值1267.2元,构成盗窃罪。且因其系刑满释放后五年内再犯,构成累犯,判处李某有期徒刑六个月,并处罚金2000元。

只因打电话声音大 两名男子大打出手

本报10月18日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 只因别人打电话时声音太大,一男子上前制止不成,一怒之下竟然将对方打成重伤。

9月18日晚22时许,东营公安分局接到辖区某医院急诊室报警称,一名男子受伤,正在医院急诊室抢救。东营公安分局刑侦三中队民警接到报案后迅速赶赴医院,经调查得知,当晚9时

许,受害人罗某在东营区济南南路某宾馆大厅打电话时,因为说话声音太大,坐在大厅的一名男子上前制止,结果发生争执,该男子将罗某打伤后逃逸。后经鉴定,罗某伤势为重伤。最终根据有关信息,办案民警确定姚某有重大作案嫌疑。10月12日20时许,姚某在强大的压力下自首,对其殴打致人重伤的事实供认不讳,目前姚某已经被依法刑事拘留。

中行东营分行财富管理中心盛装开业

10月18日,中国银行东营分行财富管理中心盛装开业。东营市委常委、常务副市长赵豪志,中国银行山东省分行副行长王仁堂,中国石油大学(华东)副校长孙海峰,市金融办、人民银行、东营银监分局、市直有关单位领导以及该行财富客户代表约300人出席了开业仪式。

中国银行山东省分行副行长王仁堂首先致辞。他在讲话中对市委市政府及社会各界对东营中行的支持表示感谢。并指出,相信财富管理中心成立后,东营分行将会以更加完善的服务设施和更加优良的服务质量,为广大客户提供更加全面的金融服务。

东营市委常委、常务副

市长赵豪志作重要讲话,他指出,希望东营中行继续围绕加快实施黄蓝国家战略、建设生态文明典范城市的大局,充分发挥中银财富管理中心的作用,以更加坚实的臂膀承担更多的社会责任。

中国银行东营分行行长李向前表示,在市委、市政府及上级党委的正确领导下,东营中行扎根油城26年,先后荣获“综合绩效考核优胜单位”、“内控及管理履职评价优秀单位”、“黄河三角洲开发建设排头兵”、东营市“文明单位”、“五一劳动奖状”等多项荣誉称号。财富管理中心将以更专业、更系统、更尊贵的财富管理,最大限度实现客户资产保值增值。

(李真真)

形同虚设

18日,记者在胜利大街与运河路路口看到,虽然路口摆放了非机动车道的指示牌,但行走者很少。不少骑车的市民依然行走在机动车道上。在十分钟左右的时间内,记者粗略估算,行驶在机动车道上的非机动车多达十几辆,在非机动车道行驶的只有三四辆。

本报记者 段学虎 摄影报道



防盗市场超范围经营蔓延

既卖锁具又开锁,让人难放心!

本报10月18日讯(首席记者 聂金刚) 防盗市场超范围经营的风气蔓延,越来越多的销售店开始兼营其他业务,个别防盗门销售店开始经营开锁业务。防盗专家转身变成“开锁匠”,这一苗头让市民安全感下降。

随着防盗市场的红火,超范围经营的风气加速蔓延,越来越多的销售店的经营范围开始涉及卖锁、换锁、开锁以及维修等业务。18日,记者走访了东营多家防盗门窗销售店。从事防盗门行业多年的王师傅介绍,销售安装防盗门已成为最

原始的经营范围,现在绝大多数的商店都涉及到了锁具经营。

王师傅说,单纯依靠防盗门并不能防住盗窃,性能好的锁具成为了关键,因此借机向市民推销锁具是常事。“现在销售一把锁的利润已经赶上一扇门了,而且安装防盗门后销售锁具都是顺便的事儿。”

王先生表示,现在安装的防盗门都是带锁的,附带的锁一般质量不好,因此更换一把安全性能高的锁成为市民换门之后的第一件事。在销售人员的推销下,大多数人都不好意思拒绝。

记者了解到,最让市民担心的是防盗门销售店将触角伸向了开锁行业。廉价的开锁价格跟专业开锁公司相比更具优势,而且开起防盗门来,防盗门销售店在这一领域更专业。尽管很多防盗门销售店称只为购门顾客开锁,可是却并不需要任何凭证,只需要简单的记录。

工商部门表示,防盗门销售店不应该超范围经营,更不应该涉及开锁业务,市民若发现可以及时举报,以免被不法分子利用,给市民财产造成损失。



中国银行东营分行财富管理中心盛装开业。